

意大利普拉托华人服装厂发生严重火灾 致7死3伤

中新网12月2日电 据意大利侨网报道，12月1日早6点多，意大利华人最集中的城市普拉托市一华人服装裁剪工厂发生火灾，造成工厂内多名华人伤亡。

当地媒体形容“当时火灾现场非常惨烈，工厂上方布满浓烟，两个逃出被烟雾熏黑的华人在外面拼命喊叫，工厂内惨叫声不绝于耳”，是刚好在附近的Macrolò市副市长儿子Goffredo先生及另两位意大利人闻讯帮助报的警。

当地媒体报道还说，火灾导致了厂区很大部分建筑坍塌，当时许多员工在工作后仍留在里面休息，由于厂区内被易燃材料隔成许多小间，导致发生火灾后人员无法及时疏散，从而酿成惨祸。

据悉，工厂业主为浙江文

成籍华商，目前普拉托市事发中午官方公布为五死三伤，但现场仍在清理，不排除有更多华人遇难的可能，已发现的遇难人员身份及火灾原因警方在确认和调查之中。

另悉，下午四点左右，火灾现场又清理出一具遇难遗体，一名伤员救治无效死亡，另两名重伤者仍在抢救。现确认死亡已上升到7人(四男两女，一遗体重度烧毁无法确认性别)。已知7名死者，据幸存者介

绍说是温州地区人居多，因工厂有员工带朋友暂住厂区故一时无法确认人员身份。(游子)



西班牙华人会所命案宣判 两华人凶嫌被判20年

中新网12月3日电 据西班牙欧浪网报道，发生在2011年马德里郊区Parla的华人会所的华人命案的俩个华人兄弟被告，目前被马德里法院宣布蓄意杀人罪行成立，年龄分别为21和23岁的两兄弟被告，分别被判20年徒刑，并须对受害者邱群德的家属给予17万2564欧元的民事赔偿。家属的私人控告方初期要求判于25年徒刑和民事赔偿25万欧元，最后检察官量刑决定要求处于20年，该案在陪审团作陪审下开庭，陪审团裁定两个被告的罪行成立。

这起华人杀人案在本月上旬于马德里开庭审讯，该案发生在2011年年初于马德里“天上人间”娱乐会所的一宗华人命案日前在马德里

省级法院开庭审理，这起血案里有一个华人青年被杀。

被告的华人兄弟，年龄分别为21岁和23岁，被指控于2011年1月17日清早4点，在马德里郊区城市Parla的华人娱乐会所“天上人间”近处把一个华人青年杀害，私人指控方对两被告兄弟控于谋杀罪行。案发前，受害者和两个被告均在上述娱乐场所消遣。这起庭审以民间陪审团形式开庭审理，受害家属指控方要求判于25年徒刑。

上次的庭审里，被指控杀人的其中一名被告在庭上陈述说，他当时站在“天上人间”卡拉OK会所的门口吸烟，被死者从后面把他推倒在地，于是和死者争吵并开始一场打斗。

另一个被告的辩护词说，他的兄弟外出吸烟，然后他听到外面有枪声，跑出来赶到一个街口，看到自己的兄弟被人打到地上，头部鲜血直流。该被告表示，他当时带着几个好友冲向前，拦截和责问死者为何在殴打他的兄弟，并准备把受伤的兄弟送院治疗，这时死者逃跑离开现场。

一个揭发了杀人现场的计程车司机作证说，大约清早4点的时候，途经M-408公路的时候，看到死者躺在路边，浑身是血，而大约15个华人坐在几辆汽车上离开。

本案的检察官指控说，被告兄弟两人，伙同一帮人，大约十人到十五人，一起在接近“天上人间”会所的M-408公路边拦住受害

者，并将其杀死。验尸报告显示，死者身上被刺七刀，脸部和头部均有受严重攻击的伤痕。检查方指控该被告兄弟为凶残杀人罪行，要求判于18年徒刑。代表原告方控的是死者的家属，原告律师认为，该命案属蓄意性的谋杀案性质，要求分别判于25年徒刑，以及赔偿家属25万欧元。

被告的辩护律师则辩称被告兄弟无罪必须释放，因为并无足够的证据证明此兄弟两人正是凶手，该律师并称，已经有目击者说现场共有十多人人在作案，所以真正的凶手也可以是其中的任何人。原告律师则向陪审团要求说，不能因两个被告的年龄而产生怜悯，必须考虑到，被杀的死者当时也只有20岁。

一华人携六万欧元现金驾车 前往葡萄牙被警方扣留

中新网12月2日电 据西班牙欧浪网报道，西班牙宪兵队在北部Zamora市A-52公路接近葡萄牙边境的路段上，盘查了一个正开车驶向葡萄牙的中国男子，在该男子的车座下搜查到66000欧元现金，由于该市民无法说清这笔巨款的来源，被宪兵临时拘捕，临时扣押这笔现金，并对该市民指控于清洗黑钱罪行。

Zamora市宪兵队伍表示，该中国男子持有的是葡萄牙居留，当时正开车行驶在A-52公路，方向是出境到葡萄牙，宪兵在该公路近Mombuey地区路段上把这名男子的车辆拦下检查，结果在车座底部搜出一个手提箱，里面是50，20和10欧元面值的欧元纸钞，一共66000欧元。

宪兵询问该男子的巨款来源，或是否有现金申报证明，该驾着一辆豪华性小车的中国男子无法说清，宪兵于是依照西班牙关于现金流通管理条例，把这笔巨款扣押，临时存放在附近的西班牙中央银行分行，宪兵同时依据预防资本清洗条例和货币管制法律，指控该男子涉嫌犯有清洗黑钱罪行而予以拘捕。

经济危机致意大利摩德纳商人向华商抛售产业

中新网12月3日电 据欧洲侨网编译报道，现在的意大利已经变成了一个出售自己的国家，特别是摩德纳市排在前列，在摩德纳市继续投资的几乎都是华人。

摩德纳地方媒体报道称，“VENDERE AI CINESI.IT”是意大利第一个意、汉双语销售类网站，主要针对华人购买者，因此出售类广告使用意大利语和汉语。网站的创始人在创建网站时考虑到语言障碍将影响交易，因此采用意、汉双语。现在又有一个类似的网站名为MAIMAIIOUZHOU.COM，这个网站也是使用意、汉双语，其经营范围更广，买卖业务涉及到整个欧洲。

买卖内容包括高档餐厅、豪华轿车、高档别墅、高档商店、烟草店、美容中心、电脑公司、游戏厅等，最近几个星期已有很多摩德纳商人利用上述两个网站

刊登转让广告。摩德纳地方媒体为此发表评论称，经济危机以及政府的各项税收导致摩德纳商人们希望立即出售自己的企业、房产、汽车等，而且他们都希望出让给华人，他们认为华人出价高、付款快。

另据意大利房地产专业人士称，经济危机时期在意大利各地购买豪宅的大部分是外国人，因此豪宅市场仍然看好。

FILIPPO TRIFIRO' 从事房产中介已经二十多年，他认为最近两年意大利房地产市场的确已经降温，谁想出售豪宅必须适当调整价格，如今意大利人购买豪宅的欲望已经降低，与之相反的是越来越多的华人、俄罗斯人、英国人、乌克兰人、巴西人开始在意大利抢购豪宅，目前大部分客户来自非欧国家。(林夕)

中新网12月5日电 据意大利欧洲侨报编译报道，马切拉塔省劳动局在全省范围内进行大检查，涉及17个城市的98家企业，包括13家华人工厂，其中11家鞋厂、2家皮包厂。以及17家酒吧和商店，54家建筑企业。

被查的98家企业中共有221名工作人员，其中51名工作人员为“黑工”，1名女工没有合法身份，“黑工”人数占工作人员总数的23%。

位于奇维塔诺瓦市的一家华人工厂接受了检查，检查人员发现一名未满16岁的华人少年正在做工，这名少年尚未完成义务教育。在萨尔纳诺市，一家建筑公司被查，公司的法人代表、多名专业技术人员遭到指控，他们被控违反工作场所安全法规，企业的协调员缺少协调能力。

此次检查行动执法人员共开罚款15.6万欧元，目前已收到罚款9.3万欧元。

另据来自罗维戈的消息称，罗维戈省宪兵队、财政警察、社会保障局监察员、地方警察、消防队对当地一家华人工厂进行了联合检查。

联合检查人员认为工厂老板非法在通道处安放了监视器，在场的十几名工人中有3人是“黑工”，工厂老板被罚6000欧元。此外，工厂里卫生条件差，四十多台机械不符合安全要求，地下室存放的液化石油气瓶存在爆炸的危险，垃圾废物处理不符合要求有污染环境的危险。

来自摩德纳省的消息称，该省地方警察、市政警察和社会保障局检查人员对当地三家公司进行了检查，公司老板是一个意大利家庭，27名打工者全部是华人和巴基斯坦人，其中24人为“黑工”，工厂老板除被罚6.5万欧元外，还必须补齐税款和与工人们签订正式工作合同。

另据来自巴勒莫的消息称，当地财政警察已经检查了多家酒吧、餐馆、PIZZA饼店、面包店和夜总会。一家当地人经营的餐馆因出售过期海鲜被罚3166欧元，另一家海鲜风味店因违反规定被罚1500欧元。此次检查源于意大利国家电视台曾经曝光一家酒吧和一家啤酒屋的老板不给客人开税务小票。(林夕)

意大利马切拉塔省突击检查13家华人工厂 发现数名黑工

违规屠宰场事涉巴黎中餐馆 女经理或被判三年徒刑

中新网12月5日电 据法国欧洲时报网报道，一名华裔女经理位于塞纳-圣德尼省(Seine-Saint-Denis)古纳夫市(La Courneuve)的地下屠宰场12月1日被破获后，受到起诉并被置于司法监控之下。

这个黑屠宰场专门向大巴黎地区的中餐馆提供肉类产品。

女经理49岁，没有前科，可能因隐瞒工作以及在非法条件下屠宰被判三年徒刑。

她不能离开法国，也不能从事与屠宰有关的工作。

俄哈巴罗夫斯克车祸 致2名中国人死亡1人受伤

据《俄罗斯报》12月4日消息，俄罗斯哈巴罗夫斯克边疆区发生车祸，造成2名中国人死亡，1名中国人受伤。

据报道，当地时间12月4日，俄罗斯哈巴罗夫斯克边疆区埃利班村附近发生一起车祸，造成2名中国人死亡，1名中国人受伤，伤者已被送往医院接受治疗。

据初步调查显示，车祸肇事司机现年37岁，在驾驶过程中汽车因超速失控而越出公路匝道，撞向水泥墙。当时车内共有3名中国公民。

据当地警方查证，该3名中国公民是埃利班村企业雇佣的工人。

西班牙巴斯克警方摧毁一卖淫点 解救五名中国女子

中新网12月3日电 据西班牙欧浪网日报道，西班牙北部巴斯克大区警方宣布说，在毕尔巴鄂市的一次打击性剥削和人口贩卖的行动里，解放了五个遭遇华人控制、和强迫卖淫的中国女性，警方的行动并把控制着这些卖淫点的“老板娘”和中国男子逮捕，三人并且已经被法官下令临时收监。

巴斯克警方说，扫荡毕尔巴鄂市华人卖淫点的打击行动在周四清早4点半开始进行，在该市以住宅救出五个被强迫卖淫的中国女性，年纪介于18岁到23岁，警方发现她们受到黑帮团伙的控制，护照均被“老板娘”和首脑分子扣留，自由行动受到控制。此次行动把上述三名中国公民逮捕，指控于组织非法卖淫、性剥削、威胁人身安全及非法禁锢他人行动自由等罪行。

巴斯克警方随后把三个被捕者押交法官受审，初审法官下令把三人收监。警方并表示进一步的行动还在进行中，可能有更多的卖淫点被摧毁和更多人落网